

CORRIGENDUM

This is to clarify that for section 13, sub-section 13.1 (a) of the following bids, the 5 star rating of the AC systems are replaced by **Energy Efficient Rating (EER)/Indian Seasonal Energy Efficient Rating (ISEER) of the AC as "3.5 and above"**.

1. Bid Identification No: AEGCL/DGM/TTC/TEZ/T-20/2018/50 (Group-A)
Group-A: Supply of Air Conditioners and Related Services for Substations under 132 kV Depota GSS.
2. Bid Identification No: AEGCL/DGM/TTC/TEZ/T-20/2018/50 (Group-B)
Group-B: Supply of Air Conditioners and Related Services for Substations under T&T Division, North Lakhimpur.
3. Bid Identification No: AEGCL/DGM/TTC/TEZ/T-20/2018/50 (Group-C)
Group-C: Supply of Air Conditioners and Related Services for Substations under 220 kV Samaguri GSS.

All other terms and condition shall remain the same.



Deputy General Manager,
Tezpur T&T Circle, AEGCL, Tezpur.